Stels 600GT EFI

(c anekTpoycunuTenem pyns) (c 2013-)

Material: Aluminium 4mm

HavmeHoBaHve 3awuTa Komnnekrauus .¢.§ 4.&
.

v | 0%

1) 2 x KpoHLTenH

OcH. YyacTb 40.2565 2) 1 x Onopa M6 = 9,8 Nm|| M8 = 24 Nm
3) 1 x KpoHLuTeiH
4) 2 x Brynka

2 x BuHT M6x30
2 x BuHT M8x20

8 x bont M8x20
2 x Bont M8x50

12 x Waw6a 8
12 x Wawba 8

2 x lWaw6a 6
2 x Wawnba 6

Stels 600GT EFI (c anekTpoycunutenem pyns) 2013 r., yctaHoBKa 6amnepa.
1. CHSTb C KBaApOLUMKIA WTAaTHbIE 3alnTHbIe Ayrn («KeHTypuH»). Obpatute BHUMaHue, 4To
obpaTHasa ycTaHOBKa Oyr A0OIMKHa NPOU3BOAUTLCH B aHanormyHoM nopsigke.
2. YCTaHOBWTb Ha LWITaTHbIE KPENEXHble MecTa KPOHLUTENHbI 1, MCNonNb3ys KpenéxHble aetanu,
yKa3aHHble Ha cxeMe. HaBepxy 1cnonb3yTca nepeaHne WTaTHble KpenexHble MecTa barakHom
nnoLwazaku, BHU3Yy — LUTaTHbIE KPEMNEXHble MecTa 3aLUMTHBLIX Ayr.
3. YcTaHOBWTbL MexXay paguaTtopom KBagpoLmMKia U nepegHuM nnacTukoBelM 06BecoM ornopy 2 B
TOM MOSIOXKEHMM, KOTOPOE MOoKa3aHO Ha CXeME.
4. YcTaHOBUTb Ha OMopy 2 KPOHLUTENH 3 B NOMOXEeHUW, ykadaHHOM Ha cxeme. bontbl M8x20 npu
YCTaHOBKE KPOHLUTEHA BCTaBMSAKOTCA CO CTOPOHbI paguaropa.
5. Ha co3gaHHble 1 WTaTHble KpenéxHble MecTa yCTaHoBUTbL Bamnep, OTLEeHTPOBaTb €ro
OTHOCUTENBHO NULIEBBLIX NNACTUKOBBIX ANIEMEHTOB, Crierka NoATsAHYTb Kpenéx.
6. BeikpyTuTb 60nTbl M8X50, BbIHYTL BTYNKK 4.
7. YCTaHOBUTb Ha LUTATHblE MECTA 3alUWTHbIE OYru («KeHrypuH»). [pyn 3ToM ncnonb3oBaTtb
KpenéxHble aeTanu, nokasaHHble Ha cxeme. BTynku 4 HyXHbl Ans Toro, YToObl CKOMMEHCMPOBaTb
40.2565 TONLWMHY TPYObl, N3 KOTOPOW CAeNnaHbl 3alUTHbIE OYTN.
8. O6TAHYTb Kpenéx.

www.velomotors.ru www.velomotors.ru




